

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 18 (132)
Год издания 2-й

Вторник, 10 февраля 1959 года.

Цена 15 коп.

Списки избирателей

1 МАРТА — день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся Российской Федерации. Городским Советом и общественными организациями нашего города проделана большая работа по подготовке к выборам: организованы избирательные участки и округа, утверждены и опубликованы окружные избирательные комиссии, развернулась деятельность агитпунктов и агитаторов.

В настоящее время проходит важный этап предвыборной кампании — выдвижение и регистрация кандидатов в депутаты. По нашему Дмитровскому избирательному округу № 72 кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР зарегистрирован первый секретарь МК КПСС И. В. Капитонов, кандидатом в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся зарегистрирован начальник научно-экспериментального отдела Лаборатории высоких энергий И. В. Чувило, дубненцы также назвали своих кандидатов в депутаты городского Совета. Окружные избирательные комиссии уже приступили к их регистрации. Следует отметить, что в этот раз мы будем избирать 50 депутатов в городской Совет, а не 34, как было раньше.

Выдвижение кандидатов в депутаты, их регистрация — большое, важное дело. Но не менее важным является составление списков избирателей. Это не техническая работа. Здесь, как ни где, недопустима никакая-либо неточность. Малейшая ошибка, а тем более пропуск в списках может привести к тому, что в день выборов некоторые избиратели не смогут участвовать в голосовании. Таким образом, требование абсолютной точности при составлении списков выходит за рамки технического значения. Оно приобретает политический смысл, вытекающий из самого существа советской демократии.

Конституция СССР и избирательный закон предоставляют право участия в голосовании всем гражданам, достигшим по дню выборов 18-летнего возраста, за исключением умалишенных. Значит, надо учсть каждого избирателя, проживающего в городе постоянно или временно. Особое внимание надо обратить на учет молодых избирателей, которые впервые будут принимать участие в выборах Советов депутатов трудящихся.

По «Положению о выборах» списки избирателей с 8 февраля находятся на избирательных участках. Большая работа, которую надо провести, — это проверка списков избирателей. Ее необходимо провести заранее, чтобы все замеченные неточности, замечания своевременно исправить. Здесь участковым комиссиям могут хорошо помочь агитаторы. Они, бывая на квартирах избирателей, беседуя с ними, могут поинтересоваться данными, необходимыми для внесения в списки, пригласить избирателей на личную проверку списков. Тем самым будет достигнута большая точность учета всех избирателей, проживающих в нашем городе.

Товарищи избиратели, зайдите на избирательные участки, проверьте, правильно ли занесены вы в списки, чтобы в день выборов не было у нас никаких недоразумений, чтобы все избиратели смогли без помех осуществить свое законное право — отдать голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Механизаторы готовятся к весне



ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКАЯ АССР. Успешно ведут подготовку сельскохозяйственной техники к весне колхозы и совхозы республики. Во многих хозяйствах уже завершен ремонт тракторов и ведется подготовка к работе прицепного инвентаря.

На снимке: механизаторы сельхозартели «Первое мая» И. С. Саламатин (справа) и Е. П. Минаев ремонтируют кукурузную сеялку. Фотохроника ТАСС

Передовые люди города



ТАМАРА АГАФОНОВА, копировщица ПТО ДВЭ, оказала большую помощь проектировщикам новых устройств в секторе 21 ДВЭ.

Благодаря ее быстрой и четкой работе, многие работы были сделаны быстрее, чем это планировалось.

Фото В. Шустрина.

Во имя коммунизма

Весть о том, что исторический XXI съезд утвердил контрольные цифры семилетнего плана, быстро облетела все предприятия и учреждения нашего города. Рабочие, служащие и ученые Дубны охвачены единой порывом, одной мыслью — сделать все возможное для претворения в жизнь величайших предначертаний Коммунистической партии.

С особым уважением говорят здесь о таких товарищах, как старшины М. Огородников, В. Захаров, Г. Маслов, старочинки И. Басилишин, Е. Фомичева, В. Сидякин и другие.

Коллектив цеха, идущий в первых рядах коммунистического соревнования, вносит свой вклад в разыгрывание цехом коммунистического

Обязательства выполнены

Творчески работает совсем еще молодой коллектив Лаборатории ядерных реакций. Стремлением выполнить свои социалистические обязательства были проникнуты мысли всех работников коллектива и подчинены им дела в предсъездовские дни и в дни работы XXI съезда. Весь коллектив с неослабным вниманием изучает доклад Н. С. Хрущева, выступления делегатов, речи представителей делегаций коммунистических и

рабочих партий и, вдохновляясь этими историческими документами, добивается успехов в труде.

4 февраля на собрании были подведены итоги социалистического соревнования. Все обязательства коллектива с честью выполнены. Сейчас коллектив лаборатории активно борется за выполнение плана I квартала 1959 года, являющегося для лаборатории пусковым.

В. Батюня.

Работать еще лучше

В обстановке высокой трудовой активности следил за работой исторического XXI съезда КПСС коллектив транспортного отдела Института. 29 января прошло общее отчетное профсоюзное собрание, на котором были подведены итоги работы местного комитета, а также подведены итоги выполнения социалистических обязательств, взятых коллективом в честь XXI съезда КПСС. Обязательства выполнены с честью.

В. Фомин.

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ

Мастер-повар Анастасия Галашина

ПРОСТОРНОЕ помещение столовой № 1 вдруг стало тесным. Люди сидели уже вплотную друг к другу, а дверь в тамбуре все еще была открыта, пропуская все новых и новых посетителей.

Среди пришедших можно было видеть и сотрудников из столовой № 1, все еще продолжавших оживленно обсуждать результаты соревнования, и продавцов из магазинов, чья беседа отражала гордость за свою родину, которая в ближайшее семилетие даст населению еще больше товаров широкого потребления. Продавцы, хотя и закончили рабочий день, но продолжали жить его событиями.

Но вот разговор принимает иное направление. Люди собирались, чтобы выдвинуть своего кандидата в депутаты городского Совета, и, естественно, начался предварительный обмен мнениями, обсуждение деловых качеств отдельных товарищей.

Начинается собрание. Для информации о целях собрания слово взял начальник орса Б. Д. Морозов.

— Сегодня мы выдвигаем своего кандидата в депутаты городского Совета, — сказал он. — Избе-

гаем человека, достойного нашего коллектива, который оправдал бы эту высокую честь. Я предлагаю избрать кандидатом в депутаты городского Совета мастера-повара столовой № 1 Анастасию Егоровну Галашину...

К столу подходит молодая женщина. Смущенно улыбаясь (и не мудрено — сейчас на нее смотрят все), она берет слово.

Работница начинает рассказ об Анастасии Егоровне Галашиной, вместе с которой трудится несколько лет подряд.

— Я, — сказала она, — вместе с Галашиной работают почти шесть лет. И если стала поваром, то это она мне помогла. Да и не только мне: многие в нашей столовой это же скажут...

Собрание окончилось. Люди расходятся. Направляются к выходу и Галашина, но, проводив товарищей, она еще задерживается в столовой. Нужно проверить, все ли в порядке, чтобы завтра с первых минут работать без задержки.

...Застенчивая женщина, в тихом, пожалуй, слишком тихом голосе которой никогда нельзя уловить ноток, присущих старшей по смене, — такой знают в сто-

ловой № 1 вот уже девятый год Анастасию Егоровну.

С 1949 года живет Анастасия Егоровна в Дубне и работает в столовой. За это время она прошла путь от повара третьей категории до мастера-повара первой категории. Многих начинающих кулинаров научила она своему высокому мастерству повара, и среди них — Ф. Тимофеева, Т. Шуравина, А. Чанова, А. Козлова. Сейчас у нее обучаются С. Румянцева и А. Брусов. Да и сама Анастасия Егоровна не успокоилась на достигнутом, а продолжает учиться на курсах по повышению своей квалификации.

Скромная, требовательная к себе, хорошая производственница, она завоевала почет и уважение всего коллектива орса. Ее имя не сходит с Доски почета. За безупречную работу она имеет много благодарностей и награждена значком «отличник советской торговли».

Призывают избирателей дружно проголосовать за Анастасию Егоровну Галашину, передовую работницу орса.

И. Пурцеладзе.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

На избирательных участках
Агитаторы ведут беседы

Вот уже более месяца открыт агитпункт № 3 в здании вечерней школы рабочей молодежи. 75 агитаторов ведут работу среди 3000 избирателей. Они провели беседы о значении переписи населения, о контрольных цифрах семилетнего плана развития народного хозяйства на 1959—1965 годы, рассказали о патриотическом подъеме, который царил в стране в дни работы XXI съезда КПСС, ознакомили избирателей с «Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы».

Агитаторы тт. Богомолов и Пушкин провели общее собрание избирателей в общежитии на Малой улице. Участники собрания говорили о почетном долге молодых избирателей на предстоящих выборах, о поведении молодежи в быту, о красном уголке и бытовых условиях в общежитии. Молодежь решила взять шефство над своим красным уголком.

Агитатор тов. Акаков интересно провел беседу о семилетнем плане с избирателями своего участка,

особенное оживление вызвало съездование о плане развития нашего города.

Много внимания уделяют агитаторы работе с пенсионерами и домашними хозяйствами.

Для избирателей агитпунктом № 3 было организовано в январе несколько лекций с показом кинофильмов, концерт художественной самодеятельности, поездка в Исторический музей Москвы, а в феврале планируются встречи с сотрудниками редакции журнала «Техника—молодежи» и с кинорежиссером Роммом. 16 февраля в 19 час. 30 мин. избиратели приглашаются в Дом ученых, где состоится беседа с сотрудниками Института из Битая и Чехословакии.

После беседы будет демонстрироваться кинофильм.

Работе агитколлектива большую помощь оказывают секретари первичных партийных организаций АХУ Института, горсовета, медсанчасти.

В. Сизов,
зав. агитпунктом № 3.

Оправдать доверие

Партийная организация котельного цеха принимает активное участие в агитационно-массовой работе среди избирателей в эти предвыборные дни. Товарищи И. Д. Карпук, В. К. Смирнов, Д. И. Шаров, Р. А. Хозяинов уже несколько раз побывали на своих участках, хорошо провели дежурство на агитпункте № 3.

Но есть и такие агитаторы, которые на агитпункт не приходят и не считают нужным отметить в журнале свою работу, если они ее проводят. Это товарищи Н. Волкова из конторы связи и В. А. Лебедев из цеха эксплуатации коммуникаций и водоснабжения.

И мне хочется вспомнить, как проводили мы агитационную работу в трудный 1923 год. В любую погоду мы ходили за 15 километров на волостные конференции. Ночевать приходилось в холодных помещениях. А на другой день мы

вновь отправлялись по своим многочисленным участкам беседовать с крестьянами. Все больше молодежи собиралось вокруг агитаторов, помогая им. Это радовало нас, придавало больше сил. И несмотря на трудные условия, мы честно выполняли поручения партии и комсомола, помогая строить спасливую, свободную жизнь.

А сейчас прекрасные условия созданы для работы агитаторов, и тем более не к лицу тт. Волковой и Лебедеву, молодым людям, лениться выполнять данные им поручения.

Все наши агитаторы должны работать в полную силу и оправдать доверие товарищей, пославших лучших своих представителей на агитационную работу.

Н. Клюиков,
агитатор.

Регистрация кандидатов в депутаты городского Совета

В обстановке политического подъема проходит в нашем городе регистрация кандидатов в депутаты городского Совета. Окружные избирательные комиссии уже зарегистрировали 25 кандидатов в депутаты. Это люди разных профессий, передовики производства. Среди них — лучший повар городской столовой Анастасия Егоровна Галашина по 49 избирательному округу, передовой слесарь экспериментальных мастерских ЛЯИ Василий Петро-

вич ТОКАРСКИЙ по 7 избирательному округу, врач Галина Павловна СЕЛИВАНОВА по 50 избирательному округу, старший механик ПТО Лаборатории высоких энергий Николай Петрович БОВИН по 15 избирательному округу, уборщица Анна Михайловна БУРОВА по 45 избирательному округу и многие другие.

Регистрация кандидатов в депутаты городского Совета продолжается.

Выдвижение кандидатов в депутаты Горсовета

Пятого февраля после работы собрались в красном уголке котельного цеха рабочие, мастера, инженерно-технические работники и служащие, чтобы выдвинуть от своего коллектива кандидатов в депутаты Дубиненского городского Совета.

Кандидатом в депутаты городского выдвинута КУЧУМОВА Антонина Васильевна по 26 избирательному округу, лаборант котельного цеха с 1949 года, член КПСС.

Антонина Васильевна ведет и большую общественную работу. По 23 избирательному округу кандидатом в депутаты выдвинут мастер цеха ПОПОВ Михаил Гурьевич, беспартийный, работающий с 1949 года, он всегда активно принимает участие в общественной жизни коллектива.

Все присутствующие на собрании единогласно поддержали выдвинутые кандидатуры.

На волжском водозаборе

Предпусковые работы по наладке волжского водозабора к эксплуатации подходят к концу.

Но для того, чтобы полностью снабжать город волжской водой необходимо прежде всего установить 4-й насос, который вышел из строя в период пуско-наладочных работ, ликвидировать аварию на левом водоводе, закончить хлораторную под жидкий хлор.

Хочется отметить, что качество строительных и монтажных работ, особенно прокладки водоводов, — низкое. Пока что город не получил еще ни одного кубометра воды, а на водоводах за последнее время случилось две аварии.

Готовая к пуску водозабор, эксплуатационники провели значительную работу на фильтровальной станции. Проведены работы

Семилетний план вдохновляет

Когда читаешь доклад И. Хрущева на XXI съезде партии, радуешься тому, какое исключительное внимание уделено в семилетнем плане заботе о человеке, созданию ему наилучших условий для жизни и труда.

Советская промышленность вышла из пожарной охраны современной пожарной техникой, способной потушить любые пожары. В предстоящем семилетии она больше обогатит пожарную охрану средствами борьбы с огнем.

В настоящее время насосно-фильтровальная станция полностью готова к пуску. Визуально город будет питаться смешанной водой — из Волги и артезианской, а после устранения перечисленных дефектов полностью перейдет на волжскую воду.

Е. Кулагин.

Передовые люди города



СТАРШИЕ МЕХАНИКИ А. Смирнов и И. Н. Осетров являются лучшими работниками вакуумного сектора отдела синхрофазotronа Лаборатории высоких энергий.

На снимке: тт. Смирнов (слева) и Осетров устранили контурные замыкания в магните.

Фото В. Шустрина.

Им не место среди строителей коммунизма

В эти исторические дни, когда утвержден семилетний план развития страны, намечен новый скачок в прекрасное будущее, все советские люди, воодушевленные этими глубоко реальными планами, стремятся стать еще полезнее Родине. В наш век большой науки и сложной техники уже сейчас вырисовывается облик нового рабочего, достаточно вооруженного терпением, чтобы управлять современными машинами и станками. Наше время — время бурного развития всех творческих сил народа.

Тем обиднее видеть сейчас людей, уткнувших нос в горлыши бутылок, людей, не желающих идти в ногу со всей страной.

Давно известно, что пьянство — это не болезнь, а порок. Систематически пьющий человек забывает обо всем: о долгах, о чести, о близких и даже о себе.

Не задумываясь, он пойдет на все, лишь бы ему удовлетворить свою прихоть. Находясь в состоянии опьянения, выйдя из-под контроля остатка своего разума, такой человек может совершить преступление. Пьяница — потенциальный преступник, и с ним нужно бороться, не дожидаясь этого времени, когда его непристойное поведение будет подходить под ту или иную статью уголовного кодекса.

Если посмотреть список людей, судимых за мелкое хулиганство в нашем городе, то можно смело сказать, что все эти люди были в состоянии опьянения, немало из них удостоились «чести» быть

сторонникою пьяницы в этот постыдный список. А все это потому, что меры борьбы с пьяницами и хулиганами слишком мягки и либеральны. Наш «Крокодил» идет по городу очень давно не говорит на эту тему, а разве у нас все спокойно? Разве порой тишина нашего города не нарушается пьяными криками, непристойными песнями и сквернословием? А разве всегда можно дома после работы надеяться на спокойный отдых, если в этой квартире живет пьяница и хулиган? Нет, нельзя.

До сих пор очень редко подвергается общественному обсуждению человек, судимый за мелкое хулиганство. Стенная печать цехов и лабораторий не критикует проступки этих людей.

А иногда бывает и так. В приказе от 16 декабря 1958 года дирекция Института вынесла последнее предупреждение группе сотрудников Института, которые привлекались к уголовной ответственности за недостойное поведение в общественных местах. В этом списке фигурировала фамилия слесаря ЛВЭ Девятова Н. Н., дважды судимого за хулиганство. Но через несколько дней в проходной ЛВЭ был выведен для всеобщего обозрения новый приказ о премировании слесаря Девятова. Вы спросите, а как же это так? А очень просто: кому-то захотелось восполнить пробел в заработной плате пьяницы и хулигана в сумме 400 рублей. Но разве это мера воспитания? Конечно, нет. Девятов только еще больше распался.

Не пора ли уже сказать, что пьяницам человеческого общества не место там, где люди честно и мирно трудиться, койко отдыхать и учиться?

А. Исаков
техник ЛВЭ

РАВНОМЕРНЫЙ поливает котел пламя в топках котлов, входит в паро-пропрашается в паро-Большое, ответственное он выполняет. Регулярный режим следит за тем, чтобы пара было постоянным атмосферой, и, самое внимательно наблюдает за уровнем воды в котле — может авария.

Большую помощь кочегару оказывает точных приборов. Новый глаз опыта во время определения пламени, правильное ходит горение. Ежедневно, как солнце, топливо сгорает не белое — необходимо подачу воздуха.

В отчетном докладе Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС говорится о растающем значении общественного труда. Приготовление вкусной пищи в общестоловых помогает труду экономить свое время.

Столовая № 3 Е. П. Анейчик на площадке Лаборатории новых проблем. Вот уже 10 лет она является ядром в социалистической новации. Коллектив с большой чуткостью относится к

«Покончить с беспомощностью» — под таким лозунгом напечатана в заметка. Заместитель строителя труда сообщил, что факты, указанные в заметке, подтверждены.

(Окончание. Начало в № 12.)

Но ПРИВЕДЕНИЕ веществах и систему, прокрытие и изучение элементов и их только первый результат. Закон Менделеева, звал их дальний закон Менделеева, бежно должны были появиться: почему свойства меняются так замечательно? Так периодическая таблица, под таким лозунгом. Поразительные открытия, сделанные наукой, начавшиеся с овладением атомной энергией и превращения одних элементов в другие, столь потому, что сложнейших процессов созидания всегда и неизменно таил периодический логика.

И не удивительное, что

